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Exercice 3
Soit l’équation suivante : 



1. Monter que l’équation admet une racine unique x0 sur intervalle I = [0, 1].
2. Déterminer le nombre minimal d’itérations nécessaires pour approcher, par la méthode de dichotomie, avec une précision Ɛ = 10-6, la racine de l’équation située sur intervalle I.
3. Calculer les quatre premières itérations avec quatre chiffres significatifs après la virgule.
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Soit I'équation suivante : x> —x —1 =0

1. Montrer que cette équation posséde une solution dans I'intervalle [1,2].

Est-ce-que cette solution est unique ?
3. Calculer une approximation de cette solution en utilisant la méthode de la bissection

g

avec une précision de 1072,
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Utiliser la méthode de la bissection pour calculer une approximation de la solution de
I'équation : 1 — xe* = 0 dans l'intervalle [0,1] avec une précision e = 1073,




